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Referat af generalforsamlingen 

 

1.  Valg af dirigent uden protest: Steen Køpke – ØjeSteen fra Juelsminde  

Steen kom samtidig med et forslag om, at dirigenten fremover var en fra festudvalget, det blev 

enstemmigt vedtaget 

 

2.  formandens beretning: 

Træf i kerteminde: 12 både tilmeldt, desværre kom alle ikke frem  - dårligt vejr, det blev alligevel et godt 

træf med redningsøvelse med helikopter, besøg i "sund og bælt". 

Bestyrelsen fik input at arbejde videre med på generalforsamlingen og bestyrelsen har som noget nyt 

været samlet lørdag den 3. november i Nyborg 

Vi har drøftet, hvordan vi gør vores hjemmeside mere attraktiv – vi har lavet et nyt faneblad MELEMDSNYT 

Fremover afholdes træffet på skift mellem Sjælland-Fyn og Jylland, klubben vil gerne fremover tilgodese 

alle medlemmer hvert år, derfor er det også besluttet at afholdes træffet i Fyn/Jylland, vil 

vinterarrangement afholdes på Sjælland. 

I år afholdt vi klubaften den 30. januar i Dragør, hvor 31 medlemmer deltog   

Vi har fremstillet en lille brochure for at tiltrække nye medlemmer 

(alle der deltog på træffet  Juelsminde, har fået nogle stykker til omdeling i egen hjemhavn, på ferie  - 

til  ikke medlemmer, på den måde er vi alle med at gøre en lille indsat for at få flere medlemmer). 

Vi har prøvet at skrive ”månedens indlæg” på hjemmesiden, for at andre medlemmer også skulle få lyst til 

at være aktiv -skrive/udveksle erfaringer  og meget meget mere, vi kan ikke alene i bestyrelsen holde gang 

i hjemmesiden 

Vi har drøftet hvor tilgængelig vores hjemmeside er, men vil ikke på nuværende tidspunkt bruge en masse 

penge på at ændre layout ,  evt oprette et login til medlemmerne  

  

Medlemsregisteret er hele tiden ajour på hjemmesiden 

 

Medlemstallet er uændret til svagt stigende 

 

Medlemsundersøgelse, hvad skal vi med hjemmesiden 

                               Ideer ønskes generelt 

 

Kommentarer:  hjemmeside ikke lukkes helt 

Tror ikke på hjemmesiden, mailudveksling 

Ideen var, medlemsblad input- output 

VHF dsi nummer udveksling 

Facebook som lukket kreds, Steen Køpke (ØjeSteen Juelsminde kommer med et 

oplæg til Ole) 

 

 

 

3  I kasserens fravær pga. sygdom, fremlagde Bente regnskabet og det blev godkendt, med  kommentar til 

lagerbeholdning ? 

 

4 Fastsættelse af kontigent: forsat 200,00kr. 

 

5 valg af bestyrelsemedlemmer:   

På valg er: 

Niels P. Nielsen – SUS Køge 

Ole Østergaard- MoDi Egå 

Bente Schmidt – Josie Egå  
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Genvalg til alle 3 

 

6 Genvalg af revisor Anders Glente – Glenten Svendborg 

Genvalg af revisor suppleant Lene Kongensgaard – KICO Svanemøllen  

 

7  Indkommende forslag 

  Forslag 1: alle stemte for,  forslaget vedtaget. 
  

Vedr. §2 

Nuværende ordlyd: 

Klubbens formål: 

Klubben skal som arbejde for at sikre det bedst mulige sammenhold blandt Hanse Yacht 

sejlere, organisere fælles arrangementer af praktisk og/eller selskabelig art, til fremme af 

foreningens og medlemmernes trivsel. Endvidere skal klubben indhente og formidle gode 

udstyrs- og udrustningstilbud, fungere som ”byttecentral” mellem medlemmerne, vedligeholde 

ejer register over dansk ejede Hanse Yachts, og anspore til godt sømandskab. 

 

Ændring  

Klubbens formål: 

Klubben skal som arbejde for at sikre det bedst mulige sammenhold blandt Hanse Yacht 

sejlere, organisere fælles arrangementer af praktisk og/eller selskabelig art til fremme af 

foreningens og medlemmernes trivsel. Endvidere skal klubben indhente og formidle gode 

udstyrs- og udrustningstilbud, fungere som ”byttecentral” mellem medlemmerne,  og anspore til godt 

sømandskab. 

 

Foreslag 2: 8 stemte for 2 imod og 1 ved ikke, forslag vedtaget 

 

Vedr. §4 

Nuværende ordlyd: 

Kontingent 

Hanse Klub Danmarks aktive og passive medlemmer skal betale et kontingent der 

under hensyntagen til de opgaver klubben skal løse fastsættes af 

generalforsamlingen. 

Kontingent for et kalenderår forfalder til betaling 1. Marts. 

Såfremt et medlem ikke betaler sit medlemskontingent inden for tidsfristen, 

fremsendes 1 rykker pr. e-mail. Betales der heller ikke efter denne opfordring 

betragtes dette som udmelding. 

  

Ændring:  

Kontingent 

Aktive og passive medlemmer betaler samme kontingent. Kontingentet fastsættes af 

generalforsamlingen.  

Kasseren udsender pr. e-mail opkrævning på kontingentet, som skal betales senest 1. marts.  

Såfremt et medlem ikke ønsker at forny sit medlemsskab for det kommende år, skal udemeldelse ske pr. 

e-mail til kasseren inden det foregående års udgang. 

 

Forslag 3: alle stemte for, forslag vedtaget 

 

Vedr. § 6 

Nuværende ordlyd: 

At føre ejerregister over Hanse Yachts i Danmark 

Ændring:  
At føre medlemsregister over medlemmer af Hanse klub Danmark 
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8 evt.   Madrasser diskusioner, forskellige løsninger, samt underlag 

 Fælles indkøb: sammenhold fælles ønsker og så fællesindkøb ved. leverandør/arangementer 

Stævne 2014: tovholder, Niels P. Nielsen fra Køge og Lene og Claus fra Svanemøllen. 

 Rødvinsmøder i sommerferien. eks. 3 tovholder: vi er i havn xxx d. zz-yy 1 papvin til deling pr. 2 både. 

 Facebook profil sættes op af Steen. 

 Flere geografiske små møder, forslåes. 

 Bådudstilling i Hamborg evt. Bus fra Kolding 

  

 Standere, desværre ikke med på træf da tovholder syg  

 

 Tak til festudvalget for et godt arrangement. 

 

 

 

  

  

  

   

 


